Pt. 1: Ve fotbalové lize sehrala Zbrojovka Brno
behem sezdny celkem 30 zapasi, z nichz zZadny
neskoncil remizou, k zapasi Zbrojovka
prohrala a ve zbylych zapasech zvitézila
(k € N; k < 30). Za vyhru ziska tym tfi body,
za remizu jeden bod a za prohru neziska zadny
bod. Pomoci vyrazu obsahujiciho proménnou k
vyjadtete, kolik ziskala Zbrojovka za celou
sezonu bodu.
Pt. 2:
a) (x+3)x+5)
b) (a+2)a—3)
c) (a—4)a+5)
d) (~a+1)-a-3)
e) (2u+v)3u+v)
f) (4m-+2n)5m+3n)
9) (5x—y)x+2y)
h) (—2x+4y)3x—y)
i) (2r +3s)—2r —3s)
j) (-8a+2b)2b—8a)
Pt. 3:
a) (x+1)2x° +3x+1)
b) (x—1)3x? —2x+3)
¢) (2x+3)— 4x2 +2x—1)
d) (a? +6a+10)2a+3)
e) (-5a% —3a+1)2a+3)
) (- 3x2 — 2x —1)— 4x — 2)
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